

Иной раз прохожие, а порой и водители автомашин останавливаются у храма Серафима Саровского, чтобы послушать звон колоколов. Впервые они зазвенели в Мысках на великий христианский праздник — Пасху. Теперь жители поселка Притомский слышат мелодичный звон не только в праздничные богослужения, но и перед началом и окон-

## В МЫСКАХ ЗВОНИТ КОЛОКОЛА

чанием службы в будние дни.

Люди останавливаются у церкви Серафима Саровского, чтобы не только послушать звон колоколов, но и подивиться. А подивиться есть чему. За три года здание бывшего кинотеатра "Томь" превратилось в настоящий христианский православный храм.

Церковь считают домом Бога на земле. До неузнаваемости изменился этот дом как внутри, так и снаружи, особенно в последнее время. Те прихожане, которые редко бывают в церкви Серафима Саровского, задают сейчас отцу Александру вопрос: как произошло такое чудо — неузнаваем стал храм? Он теперь не только на земле мысковской, но и в душах наших. Батюшка Александр обычно отвечает, что все сделано с Божьей помощью и помощью предприятий и организаций микрорайона ГРЭС, коммерсантов, прихожан. А сделано немало. В мае здание длиной 33 метра, шириной 11 метров и высотой от 5 до 8 метров было очищено от старой штукатурки. Десять грузовых машин вывезли ее на свалку. Для новой потребовалось

семь тонн цемента и восемь машин песка. Заново поштукатуренное здание на четыре раза побелено известкой. Теперь в солнечный день белоснежные стены храма даже глаза слепят. В стенах храма пробито четыре окна. По-хозяйски сделаны здесь сливные трубы, отделан низ здания. Обновились, став красивее, и купола. Украсила территорию церкви маленькая часовенка. Порядок и чистота обнесенного оградой участка земли радует глаз. Сейчас заканчивается покраска внутри храма. В центральном куполе предстоит установить оконные блоки, их делают на Томусинском ЗЖБК. И будет жить храм, призывая мысковчан верить в Бога.

Во что обошелся и чего стоил такой капитальный ремонт церкви в наше непростое рыночное время, знает один настоятель храма — отец Александр. Но с миру по нитке... И радуется душа у тех, кто приходит в этот обновленный Божий храм.

Особой радостью были наполнены сердца сорока мысковчан и отца Александра, когда 26 мая они были участниками освящения Знаменского кафедрального собора и крестного хода в г. Кемерово. Они воочию увидели и услышали там на божественной литургии Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II, многих сибирских епископов и епископа Новокузнецкой и Кемеровской епархии владыку Софрония. Незабываемое зрелище всегда останется в их сердцах и памяти.

Говорят, что Знаменский кафедральный собор первый по величине в Сибири и второй в России. Первым по величине и центральным в Мысках является храм Серафима Саровского в поселке Притомский.

Л. ИВАНОВА.